
Jenei Gábor: A know-how jogi oltalma az új polgári törvénykönyv és az Európai Unió 
üzletititok-védelmi irányelvjavaslatának elemzése alapján – II. rész 
 
Az elméleti kérdésekkel és a magyar jog know-how-ra vonatkozó szabályaival foglalkozó 
első rész után ebben a részben a szerző a know-how-oltalom nemzetközi oldalát és 
jelentősebb szabályait ismerteti, elsőként áttekintve az egyes nemzeti, és így a jelenlegi 
magyar szabályozás gyökerét és viszonyítási pontját is adó TRIPS-megállapodást. A 
tanulmány az apropóját is adó irányelvjavaslat szabályainak elemzésével, rendszerének 
áttekintésével és a javaslat értékelésével zárul. 
 
 
Lehoczki Boglárka: A térbeli formák oltalmazhatósága 
 
A tanulmány a térbeli formák oltalmazhatóságának feltételeiről szól. Egy térbeli alakzaton 
való kizárólagos jog szerzése nem csupán formatervezésiminta-oltalom útján lehetséges, 
hanem a védjegyek újabb generációja is alternatívát kínál erre. Ez a változás felkavarta a 
védjegyjog és az iparjogvédelmi jogok belső struktúráját azáltal, hogy az áru és az árujelző 
már nem válik el élesen egymástól. A két iparjogvédelmi forma határterülete számos 
versenyjogi és fogyasztóvédelmi kérdést vet fel, úgy a szabályozás terén, mint a jogászi 
gyakorlatban. 
 
 
Dr. Tóth Andrea: A linkelés jelene és jövője az Egyesült Államok és az Európai Unió 
joggyakorlata alapján 
 

Dr. Vida Sándor: A közösségi védjegy más tagállamokban fennálló jó hírnevének 
joghatásai Magyarországon – IMPULSE 

A BE IMPULSIVE védjegy bejelentése ellen felszólalt az IMPULSE közösségi védjegy 
tulajdonosa. Az SZTNH elutasította a bejelentést. A bejelentő megváltoztatási kérelmet 
nyújtott be a Fővárosi Törvényszékhez, amely előzetes döntéshozatalért fordult az EU 
Bíróságához a védjegyirányelv 4. cikk (3) bekezdésének helyes értelmezésére 
vonatkozóan. Az EU Bírósága válaszában leszögezte, hogy amennyiben a közösségi 
védjegy jó hírnévnek örvend az Európai Unió jelentős részében, de nem rendelkezik azzal 
abban a tagállamban, ahol a bejelentést tették, megilletheti az oltalom, amennyiben a 
közönség kereskedelmi szempontból nem elhanyagolható része ismeri a védjegyet, 
kapcsolatot létesít a védjegy és a későbbi nemzeti védjegy között, és fennáll a közösségi 
védjegy sérelmének aktuális és tényleges veszélye.  

 

 

 

 

 
 


